

PROGRAM PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ V OBLASTI SPORTU NA ROK 2024

POSKYTOVATEL: město Otrokovice

Administrátor programu: Odbor školství a kultury Městského úřadu Otrokovice

NÁZEV PROGRAMU PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ	Sportoviště 2024
ÚČELY, NA KTERÉ MOHOU BÝT PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKY POSKYTNUTY	<p>Dotace je určena na úhradu uznatelných nákladů roku 2024 souvisejících se zajištěním provozu sportovišť podporovaných městem Otrokovice v souladu se Strategickým plánem rozvoje sportu pro město Otrokovice do roku 2030 (pasport sportovních zařízení):</p> <ul style="list-style-type: none">- Fotbalový areál Zlínská (Kvítkovice, parcelní čísla 457, 638, 1412/2, 1412/1)- Tenisové kurty Lidická (Trávníky, parc. č. 1572/5)- Nový stadion (Atletický stadion TJ Jiskra, parc. č. 429/20, 1282, 2614)- Celek sportovišť Tenisový areál (Bařov, parc. č. 429/18, 429/232), Herna stolního tenisu (Bařov, parc. č. 1284, 2524), Nohejbalová a víceúčelové hřiště (tenisový areál Bařov, parc. č. 429/232)- Celek sportovišť Házenkářská hřiště Lidická (Trávníky, parc. č. 1572/7) a Volejbalová hřiště Lidická (Trávníky, parc. č. 1572/8)- Areál Sparta (Nadjezd, plocha a zázemí, parc. č. 462/44, 462/102, 2592)- Areál Přístaviště (loděnice a travnaté hřiště, parc. č. 1285/1, 1285/2, 425/3)- Areál TJ Sokol (Sokolovna a hřiště, parc. č. 348, 462/11)- Hřiště (ulice Záměstí 1798 za farou, umělý trávník s osvětlením, parc. č. 2862) <p>Konkrétně se jedná o náklady neinvestičního charakteru:</p> <ul style="list-style-type: none">- na pořízení materiálu na údržbu a opravu,- opravy a udržování,- energie, vodné, stočné,- přímé časové mzdy do výše jednotkové sazby 250 Kč za hodinu na údržbu, opravy a správu, hrazené podle zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, v platném znění, a dále včetně všech zákonných odvodů. Za uznatelné náklady se nepovažují mzdy za převážně administrativní nebo řídicí práce.
DŮVODY PODPORY STANOVENÝCH ÚČELŮ	<p>Město Otrokovice na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů v samostatné působnosti ve svém územním obvodu pečuje v souladu s místními předpoklady a s místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, do čehož patří i vytváření podmínek pro volnočasové aktivity zejména dětí a mládeže, a to v zájmu jejich rozvoje a prevence negativních jevů.</p> <p>Město Otrokovice podporuje sport na území města na základě zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. V souladu se Strategickým plánem rozvoje sportu pro město Otrokovice do roku 2030 přijatým Zastupitelstvem města Otrokovice usnesením č. ZMO/6/15/20 jsou předmětem podpory také sportoviště na území města provozovaná spolky.</p>
PŘEDPOKLÁDANÝ CELKOVÝ OBJEM PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKŮ VYČLENĚNÝCH V ROZPOČTU NA PODPORU STANOVENÝCH ÚČELŮ	<p>Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků pro tento program je 1.950.000 Kč.</p>

KRITÉRIA PRO STANOVENÍ VÝŠE DOTACE	<ol style="list-style-type: none"> 1. Základem pro výpočet výše dotace jsou uznatelné náklady každého sportoviště za minulý rok uhrazené nejpozději do 31.03. aktuálního roku. Uznatelné náklady za minulý rok jsou náklady stejného charakteru, jaké jsou uvedeny v účelech, na které mohou být použity peněžní prostředky tohoto programu. Přílohou k žádosti o dotaci předloží žadatel soupis dokladů, které tvoří uznatelné náklady daného sportoviště v minulém roce. V případě nejasností nebo pochybností je na výzvu administrátora programu žadatel povinen do 10 dnů doklady předložit, případně jejich uznatelnost prokázat. Neučiní-li tak ve stanoveném termínu, budou nedoložené nebo neprokázané doklady z uznatelných nákladů vyřazeny. 2. Dotace (D) pro každé sportoviště se vypočítá podle vzorce $D = NS / CNS * OPP$, kde „NS“ jsou náklady na dané sportoviště, „CNS“ je suma nákladů na všechna sportoviště a „OPP“ je celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanovených účelů programu. 3. Pro stanovení konečné výše dotace platí omezující kritéria: <ul style="list-style-type: none"> - Dotace může být poskytnuta jen do výše dotace, o kterou žadatel v žádosti požádal. - Dotace může být způsobilému žadateli poskytnuta maximálně ve výši 50 % hodnoty uznatelných nákladů minulého roku. - Dotace (D) vypočtená ve výši nižší než 5.000 Kč se neposkytuje. 4. Případný nerozdělený zůstatek z objemu peněžních prostředků vyčleněných na tento program vzniklý z důvodu omezujících kritérií uvedených v bodě 3. se s opakovaným použitím výpočtu podle bodu 2. přerozdělí mezi způsobilé sportoviště, u nichž nedošlo k dosažení maximální možné výše dotace podle bodu 3., přičemž za celkový objem peněžních prostředků se dosadí nerozdělený zůstatek z objemu vyčleněných peněžních prostředků. Výsledná výše pro každé způsobilé sportoviště se připočte k výši dotace zjištěné pro ně v předcházejícím výpočtu. Maximální výše dotace podle kritérií bodu 3. nesmí být při přerozdělení překročena. 5. Postup podle bodu 4. se opakuje až do úplného rozdělení objemu peněžních prostředků vyčleněných na tento program. 6. Vypočtená výše dotace dle předchozích bodů se zaokrouhuje na celé stokoruny dolů. Zůstatek vzniklý zaokrouhlením se již dále nerozděluje.
OKRUH ZPŮSOBILÝCH ŽADATELŮ	<p>Spolky, které</p> <ul style="list-style-type: none"> - vznikly v souladu s právním řádem ČR a splňují všechny zákonem předepsané podmínky pro činnost v oblasti tělovýchovy a sportu, vykonávají tuto činnost alespoň dva roky, - mají zapsány aktuální skutečnosti ve Spolkovém rejstříku a uloženy povinné dokumenty ve Sběrce listin v souladu se zák. č. 304/2013 Sb. ve znění pozdějších předpisů, - ke dni podání žádosti nemají žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke zdravotním pojišťovnám, orgánům sociálního zabezpečení, orgánům finanční správy a územním samosprávným celkům, - nevykonávají komerční činnost se zaměřením na dosahování zisku, - na základě právního titulu provozují sportoviště uvedené v tomto programu.
LHŮTA PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTÍ	<p>Termín doručení žádostí je od 02.04.2024 do 15.04.2024, a to datovou zprávou prostřednictvím datové schránky města Otrokovice, identifikátor datové schránky „jfrb7zs“ (pokud je datová zpráva odeslána z datové schránky žadatele, nemusí být žádost podepsána). Datová zpráva musí splňovat technické požadavky stanovené městem pro příjem podání v elektronické podobě (dodržení maximální velikosti datové zprávy 20 MB a použití stanovených datových formátů příloh v souladu s vyhláškou č. 194/2009 Sb. ve znění pozdějších předpisů).</p> <p>Rozhodujícím kritériem pro splnění lhůty podání žádosti je datum jejího podání, které se zjišťuje z data dodání datové zprávy obsahující žádost do datové schránky města.</p>

KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ	<p>Žádosti budou hodnoceny podle následujících kritérií:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) formálně správné vyplnění žádosti a dodání požadovaných příloh dle vzoru žádosti b) dodržení lhůty pro podání žádosti c) způsobilost žadatele dle tohoto programu d) soulad s účely, na které mohou být peněžní prostředky dle tohoto programu poskytnuty e) korektnost uvedených údajů pro stanovení výše dotace f) řádné předložení finančního vypořádání předchozích dotací, které byly poskytovatelem žadateli v minulosti poskytnuty. <p>Pokud je žádost neúplná, je žadatel odborem školství a kultury písemně vyzván k odstranění vad žádosti ve lhůtě 5 pracovních dnů od doručení výzvy k odstranění vad žádosti. Pokud žadatel všechny vady ve stanovené lhůtě odstraní, pak je na takovou žádost o dotaci pohlíženo jako na řádně a včas podanou žádost.</p> <p>Žádosti, které nesplňují výše uvedená kritéria, nebudou odborem školství a kultury dále posuzovány a budou zamítnuty.</p>
LHŮTA PRO ROZHODNUTÍ O ŽÁDOSTI	<p>O dotaci bude rozhodnuto v termínu do 30.09.2024.</p>
PODMÍNKY PRO POSKYTNUTÍ DOTACE	<p>Dotace podle tohoto programu se poskytují při splnění těchto podmínek:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) řádné podání žádosti dle programu, b) splnění stanovených kritérií pro hodnocení žádosti c) schválení poskytnutí dotace a schválení uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace příslušným orgánem města dle obecního zřízení d) uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění schváleném poskytovatelem.
VZOR ŽÁDOSTI	<p>Vzor žádosti (příloha) je nedílnou součástí tohoto programu.</p>
POUČENÍ	<p>Dotace jsou poskytovány v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, případně dle obecního zřízení a dalších souvisejících právních předpisů.</p> <p>Na poskytnutí dotací dle tohoto programu není právní nárok.</p>

Tento program pro poskytování dotací schválilo Zastupitelstvo města Otrokovice usnesením č. ZMO/6/9/23.